

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO

JUNTA ESTATAL EJECUTIVA

SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE MIÉRCOLES, 08 DE MAYO DEL 2024 13:00 HORAS

ORDEN DEL DÍA

- 1. LISTA DE ASISTENCIA;
- 2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM;
- 3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- **4.** PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE EMITE LA JUNTA ESTATAL EJECUTIVA MEDIANTE EL CUAL APRUEBA LOS LINEAMIENTOS PARA EL PAGO Y COMPROBACIÓN DE LOS GASTOS EXTRAORDINARIOS URGENTES DE LAS JUNTAS ELECTORALES DISTRITALES CON MOTIVO DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024;
- 5. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE, A PROPUESTA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EMITE LA JUNTA ESTATAL EJECUTIVA MEDIANTE EL CUAL APRUEBA LOS MOVIMIENTOS PRESUPUESTALES DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO "R002, GASTO ELECTORAL" CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2024, PARA DAR SUFICIENCIA A PROYECTOS Y ACTIVIDADES PRIORITARIAS DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023 2024; Y
- 6. CLAUSURA.